

С 13 по 18 апреля в столичном РЦОР по гандболу состоялся финальный тур Олимпийских дней молодежи среди юношей 2005-2006 годов рождения. По итогам соревнований победила команда города Минска. Минчане одержали победы во всех матчах первого и второго (финального) тура, набрав максимальные 24 очка. На втором месте расположилась команда Гомельской области, а коллектив Брестской области финишировал третьим. Поздравляем победителя и призеров с этими достижениями!!!



Лучшие игроки по амплуа:

Вратарь – Илья Вольский (г. Минск);

Угловой – Артем Ампилогов (г. Минск);

Полусредний – Егор Карнасевиц (Брестская область);

Разыгрывающий – Александр Журов (Гомельская область);

Линейный – Богдан Тишкевич (Гомельская область).

Лучшим игроком признан Егор Волков (г. Минск).

Лучшим бомбардиром стал Кирилл Рабчинский (г. Минск).